
有効内寸法
W270×D50×H290mm

組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この演台は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

演台(100-DESK083シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

総耐荷重　30kg

275

450

270

600

815550

18

83
510

00

六角レンチ×1本 スパナ×1個

ボルトA×6本〔M6×45〕

ボルトC×2本〔M12×70〕

20

10

5

12/11/TTDaC

メインフレームに中棚を取付けます。2 メインフレームにレッグフレームを
取付けます。3 キャスターを取付け、ひっくり返して完成です。4

1

天板×1枚

中棚×1枚

レッグフレーム×2本メインフレーム×1個

キャスター
(ストッパーなし)×2個

キャスター
(ストッパー付き)×2個

ワッシャー×2枚 ボルトA

天板裏面

せまい 広い

天板裏面

※広い方が前です。

前
前

スプリング
ワッシャー×2枚

使用ボルト

ボルトC〔M12×70〕

ボルトB×4本〔M6×30〕

使用ボルト

ボルトB〔M6×30〕

天板にメインフレームを取付けます。

使用ボルト

ボルトA〔M6×45〕

中棚

ボルトB

　レッグフレーム
※長い方が前です。

ボルトC

キャスター(ストッパーなし)

①キャスターを取付けます。 ②演台をひっくり返します。

スプリングワッシャー
ワッシャー

メイン
フレーム

前 前 前

キャスター
(ストッパー付き)

※キャスター(ストッパー付き)が前です。

キャスターはあらかじめ手で
取付けておき、最後にスパナ
で締め付けます。

スパナ


